

# 步行者迎来新教练



(网络图)

【本报体育记者 雷震 报道】NBA印第安纳步行者队20日正式开启新篇章，球队发表声明，任命前多伦多猛龙队助理教练内特·比约克伦（Nate Bjorkgren）为球队的新主帅。

今年的季后赛，步行者0：4被热火横扫后，球队解雇了主教练麦克米兰，随后开启寻找接任者的步骤，前火箭队主教练戴安东尼、前活塞名宿比卢普斯都是强有力的候选人。

45岁的比约克伦之所以能脱颖而出，主要得益于两方面的优势：一是成绩，做为助理教练，他拿到过NBA和NBA发展联盟的冠军。二则是跟对了“老板”。他是NBA上一个年度最佳教练尼克·纳斯的得力助手。两人的合作始于发展联盟，2011年，两人搭档在发展联盟执教时，就率领爱荷华州获得了冠军。2013年，比约克伦作为圣克鲁兹队的主教练，率队打进了发展联盟决赛。2015年作为助理教练来到NBA，效力于菲尼克斯太阳队。2018年，当纳斯成为猛龙主教练后，比约克伦和其再次合作，成为球队助理教练，是猛龙夺得冠军时的重要教练组成员。

步行者看中了比约克伦展现出来的创新和应变能力，以及有不错的带队成绩。“我们非常荣幸介绍比约克伦成为步行者的新主帅，”步行者篮球运营总裁普理查德表示，“我们在深思熟虑后，最终一致认为，内特是现在这个时候最适合我们的主帅，他有很好的赢球背景，有总冠军征战经验，他的创新能力和沟通技巧以及他的积极性都是无与伦比的，我们期待和他有长期而成功的合作，也看好他能带领步行者前进。”

从战绩来看，步行者是联盟的中等球队，他们已经连续五年打进季后赛，但也连续五年首轮游，其中最近两个赛季都是被横扫出局。而麦克米兰在率队期间的战绩是183胜136负，但季后赛是3胜16负。无法更进一步是麦克米兰下课的一个重要原因，而无法突破首轮的一个原因就是更衣室失控。

奥拉迪波曾经是步行者队的当家球星，他2013年以选秀榜眼身份进入NBA，2017加入步行者队之后，场均得到23.1分5.2篮板4.3助攻和2.4抢断，获得当赛季NBA最快进步球员奖、2019-20赛季他在膝伤中恢复后为步行者队打了19场比赛，场均得分降到14.5分。短短三年，奥拉迪波与步行者之间的隔阂越来越深，就连拒绝复赛这件事，奥拉迪波都没有跟步行者管理层打声招呼，步行者也是迟迟不和他谈续约。布罗格登来到步行者后，很快取代奥拉迪波成为更衣室领袖。一山不容二虎，两人闹矛盾，麦克米兰没能调解，于是自己先行走人了。

和东西海岸的列强相比，步行者这样的小市场球队吸引力有限，但也给初出茅庐的“年轻人”实现职业飞跃的机会。现湖人队主教练沃格尔就是在印第安纳求得第一份主教练工作，然后跳板洛杉矶。

“我很荣幸能够担任印第安纳步行者队的主教练，”比约克伦发表个人声明，“我职业生涯都一直为此而准备，我非常期待和这支出色的球队共同努力，去实现赢取总冠军的目标。”

希望他指的是在步行者队夺冠。

## 体育简讯

本报体育记者 雷震

### 小马队以4胜2负战绩进入休赛周

NFL印第安纳波利斯小马队18日主场以31：27击败辛辛那提猛虎队，以4胜2负战绩进入休赛周。小马将于11月1日做客底特律挑战狮队，开启下半季的征程。

### MLB季后赛进入冠军争夺战

MLB季后赛进入到最后冠军的争夺，美联冠军坦帕湾光芒队对阵国联冠军洛杉矶道奇队，这也是世界大赛历史上首次在立中的球场举行。

### 泰伦卢正式成为洛杉矶快船主教练



NBA洛杉矶快船20日宣布，和泰伦卢签下了一份5年3500万美金的合同，后者正式成为球队主教练。泰伦卢2016年带领骑士夺得总冠军。

### 因支持香港言论，莫雷离开效力13年的火箭队

NBA火箭队总经理莫雷15日宣布辞职，在任职13年后离开休斯敦。他在2019年10月发表支持香港的言论，随后中国篮协暂停与NBA火箭队的合作。

### 解放军八一男、女篮今后不再参加CBA联赛

中国篮协官方19日宣布，解放军八一男女篮今后不再参加CBA联赛和WCBA联赛。八一队在CBA的25个赛季正式结束。

### 足球欧冠联赛，梅西连续16个赛季欧冠进球

足球欧冠联赛首轮20日进行小组赛争夺，巴塞罗那主场5：1大胜费伦茨瓦罗斯取得开门红。梅西罚入点球，已连续16个赛季欧冠进球，创欧冠历史纪录。